

Второй рабочий день, девиз которого "В завтра я выбираю дорогу", в лагере "РИТМ" начался с информационной минутки "Активный образ жизни - залог крепкого здоровья" и продолжился утренней зарядкой.



Во время трудовой деятельности ребята занимались наведением порядка на зоне отдыха возле всеми любимой горковчанами реки Оресса, ведь чистота и порядок создают уют и способствуют сохранению экологии малой родины.



13 июля в рамках проведения акции "Встреча с интересными людьми" участники трудового лагеря "РИТМ" встретились с главным лесничим Горковского лесничества Буем Иваном Михайловичем. Иван Михайлович познакомил ребят с особенностями работы в лесной отрасли. Рассказал о разнообразных и интересных специальностях, которые можно получить, если выпускник хочет связать свою жизнь с лесом. Также ребята узнали о продукции, которую выпускает Стародорожский опытный лесхоз из заготавливаемой древесины, которая пользуется спросом не только в нашей стране, а и отправляется на экспорт. Иван Михайлович

рассказал о правилах поведения в лесу, а также о том как вести себя, если вы заблудились. Очень актуальным оказался вопрос охраны природы.

